
 

 

Befestigungsset T-Nut M5 für DoubleProRack Bestellnummer

Einbau in

DoubleProRack 05.041.323.9

zum Befestigen von 19"-Frontplatten und 19"-
Einbauten

•

Lieferumfang
100 Federmuttern M5 schmal
20 Linsenschrauben FormZ M5 x 10
50 Zylinderschrauben M5 x 10
30 Linsenschrauben FormZ M5 x 8

Lieferzustand
satzweise•

www.knuerr.com 07.04.2011 1

Montagematerial Befestigungsset T-Nut M5 für DoubleProRack


